

Фото отчет «Вот и лето пришло»

Детский смех звенит сегодня всюду,
Искренний, веселый, заводной,
Дети – это счастье, это чудо!
Нам они в полете за мечтой,
Что цветет в рисунках на асфальте
Открывают новый яркий мир,
Вы беречь, пожалуйста, старайтесь
Их мечты, как дорогой сапфир!



Лето-это прекрасная пора, как для взрослых, так и для детей. Именно летом дети большую часть времени проводят на улице. На прогулке дети могут вдоволь играть в подвижные игры, бегать, прыгать. В течение дня деятельность детей меняется чередованием игр и отдыха.

Дети принимают активное участие в игре с песком.



Это приносит детям много радости. Дети рисуют мелками на асфальте.





Пускают мыльные
пузыри!



И просто весело проводят время!





Не забываем прыгать в классики!



В особо жаркие денечки как приятно побегать босиком



Принять водные процедуры!



Вот так весело и задорно проводим время!!!